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Uitspraak van het College van beroep voor de examens inzake het geding tussen: 

appellant, 

en 

de Commissie voor de examens van de Open Universiteit casu quo de examinator van de cursus Burgerlijk 

procesrecht (R26251 ), gevestigd te Heerlen, verweerders. 

1. PROCESVERLOOP

1. Bij brief d.d. 5 december 2014 is namens de Commissie voor de examens aan appellant medegedeeld
dat hij op grond van het door hem behaalde resultaat (5) op de tentamenzitting van 1 december 2014
van de cursus Burgerlijk procesrecht niet in voldoende mate heeft voldaan aan de eisen die aan het
desbetreffende tentamen worden gesteld.

2. Appellant heeft hiertegen (formeel) beroep ingesteld bij brief d.d. 9 januari 2015, door het College van
beroep voor de examens (hierna te noemen: het College) ontvangen op 9 januari 2015. Dit beroep
heeft hij, zowel inhoudelijk als voor wat betreft het inzenden van nadere stukken, aangevuld per e-mail
d.d. 16 januari 2015, door het College ontvangen op 19 januari 2015

3. Per e-mail d.d. 5 december 2014 heeft contact plaatsgevonden tussen appellant en verweerders.
4. Per e-mail d.d. 9 januari 2015 informeren verweerders het College, dat appellant mogelijk beroep in

stelt tegen andere vragen dan eerder aangegeven. Appellant heeft dit aan verweerder kenbaar
gemaakt.

5. Bij brief d.d. 14 januari 2015 heeft het College appellant verzocht om toezending van een afschrift van
de brief van de Commissie voor de examens waarin appellant de definitieve uitslag van het tentamen
wordt medegedeeld alsook toezending van een ondertekend exemplaar van het beroepschrift. Het
College heeft appellant medegedeeld dat er sprake is van een mogelijke termijnoverschrijding en
verzoekt de appellant gegronde redenen aan te voeren opdat het College zou moeten oordelen dat
appellant niet in verzuim is geweest.

6. Per e-mail d.d. 16 januari 2015 heeft appellant gereageerd op de brief d.d. 14 januari en is daarmee
tegemoetgekomen aan het verzoek van het College.

7. Bij brief d.d. 19 januari 2015 heeft het College verweerders verzocht om in overleg met betrokkene na
te gaan of een minnelijke schikking van het geschil mogelijk is. Een kopie is verzonden naar appellant.

8. Per e-mail d.d. 26 januari 2015, door het college ontvangen op respectievelijk 27 januari 2015, heeft
appellant aan het College kenbaar gemaakt dat hij een nieuwe tentamenkans wenst te ontvangen.

9. Bij brief d.d. 29 januari 2015 heeft het College verweerders verzocht de e-mail van 26 januari 2015 in
behandeling te nemen.

10. Bij brief d.d. 2 februari 2015 hebben verweerders verzocht om uitstel van de termijn waarbinnen
gereageerd dient te worden, welk uitstel namens het College bij brief d.d. 5 februari 2015 is verleend.
Een kopie is verzonden naar appellant.

11. Bij brief d.d. 12 februari 2015 hebben verweerders appellant een schikkingsvoorstel gedaan en daarbij
appellant verzocht aan te geven of hij zijn beroep al dan niet wenst door te zetten.

12. Bij brief d.d. 18 februari 2015 heeft het College appellant verzocht aan te geven of hij zijn beroep al dan 
niet wenst door te zetten.
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